

新时代美德信用西海岸

文体资讯

青岛红狮主场力克湖北青年星

□记者 刘腾 报道

本报5月24日讯 今天,中乙联赛第四轮,青岛红狮在青岛西海岸大学城体育场迎战湖北青年星。凭借龚正、陶源的进球,青岛红狮最终以2比0的比分赢得了本场比赛。

比赛一开场,青岛红狮发挥主场优势,展开猛烈进攻。第21分钟,龚正接陈龙助攻,洞穿对手大门,率先取得领先;第32分钟,王建文助攻陶源再下一城,将比分扩大为2比0。下半场易边再战,双方互有攻守,但均未取得进球,2比0的比分保持到终场。

据了解,四轮比赛过后,青岛红狮取得3胜1负的优异成绩,在中乙北方赛区积分榜名列前茅。此外,在5月19日举行的中国足协杯第一轮比赛中,黄旭恒点射制胜,青岛红狮1比0胜山西龙城人,晋级中国足协杯第二轮。

下一场比赛,青岛红狮将在6月6日下午4:00,继续坐镇青岛西海岸大学城体育场,迎战北京理工。

青岛西海岸女足迎来首秀“开门红”

□记者 刘腾 报道

本报5月24日讯 今天,2023年全国女子足球乙级联赛第二轮比赛在福建漳州进行。

首轮轮空的青岛西海岸女足迎来赛季首秀,对阵福建南安泉工女足。第11分钟,青岛西海岸女足队员姚安怡发出高质量定位球,对方守门员扑救脱手,史秀瑶跟进补射得分。落后的福建南安泉工女足加强攻势,青岛西海岸女足众志成城,多次化解对方攻势,全队齐心协力将比分保持到终场,取得队史首场正式比赛的胜利。

下一场比赛,青岛西海岸女足将在5月26日下午3:30对阵呼和浩特市女足。

青岛市文艺志愿服务活动在新区举行

□记者 谭宁 报道

本报5月24日讯 今年5月23日是第10个中国文艺志愿者服务日。为贯彻“到人民中去”的服务理念,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,助力艺术城市建设,今天上午,由市文学艺术界联合会、市戏剧家协会主办,西海岸新区文学艺术界联合会、隐珠街道办事处等协办,西海岸新区戏剧家协会承办的青岛市2023年5·23文艺志愿服务活动暨助推乡村文化、振兴民间戏剧展演在隐珠街道烟台老百姓大舞台举行。

据了解,本次活动的参演人员均为区戏剧家协会的优秀会员。活动中,茂腔现代戏《三香》围绕“助推乡村振兴”的主题,以青岛琅琊台集团琅琊台酒新产品为题材,弘扬尊老敬老、团结互助、勤奋奉献的传统美德,营造健康向上、文明和谐的社会氛围,赢得了在场观众的热烈掌声。

真情巴士26路“一家人”敬老志愿团队帮扶空巢老人12年未间断

十二载陪伴,“一家人”真暖

□本报记者 董梅雪
本报通讯员 薛颖

5月20日,西海岸新区福莱社区隋仁富和隋仁山两位老人家中不时传来欢声笑语。原来,当天是隋仁山的84岁寿诞,真情巴士26路驾驶员们前来为他祝寿。而这也是他们一起庆祝的第十二个生日。

>>一面之缘<< 牵出12载帮扶情

2011年,真情巴士26路驾驶员张光山在运营途中留意到,龙泉王家集和红石崖集附近站点经常有两位老人手牵手乘车,其中一位眼睛看不到,另一位耳朵听不到。

张光山与同事们说起这一情况后,大家便开始商量如何帮助他们。“隋大爷兄弟二人相依为命,哥哥失明,弟弟聋哑。虽然他们享受低保保障,但生活中仍有诸多不便,谁看到都忍不住心疼。”张光山表示。于是,26路驾驶员们成立了“一家人”敬老志愿团队,决定长期帮扶两位老人。

“隋大爷哥俩年纪大了,也不太会做饭,吃饭总是胡乱凑合。我们下班后有空就去陪陪他们,给他们俩做饭,干些家务活。”作为团队带头人的张光山告诉记者,初识隋大爷两兄弟时,他们还住在红石崖街道南荃村的老房子里,2015年南荃村旧村改造工程启动后,26路驾驶员们帮助老人搬家、租房子,将他们妥善安置。“当时,回迁的楼房还是我陪他们去抓的阍呢!”张光山笑着告诉记者。

在帮助老人顺利搬家人住后,志愿者们还细心地在他们家门口的楼梯扶手处用绳子做好记号,“这样两位大爷摸到绳子,就能很方便地找到自己的家了。”张光山说。

>>爱心接力<< 传承敬老爱老美德



真情巴士26路“一家人”敬老志愿团队为空巢老人庆祝生日。

与老人一同度过传统节日、庆祝生日,为老人整理菜园,带老人出门观光游玩……多年的悉心陪伴,让两位老人脸上多了笑容。2022年,隋大爷两兄弟获评全市“十大快乐老人”。

12年光阴流转,26路更新换代了一批又一批驾驶员,所有驾驶员都知晓“一家人”敬老团队与隋大爷两兄弟的故事,并主动加入到帮扶队伍中,将敬老爱老美德传承了下来。

敬老志愿团队的善举也赢得了26路驾驶员家人和朋友们的支持。“每次我去看望老人,媳妇都会包一些饺子、包子让我带上;孩子也每次都要跟着去,最近还说想跟隋大爷学拉二胡呢!”志愿团队成员韩王刚说道。

其他线路的同事了解到26路驾驶员的敬老行动后,也纷纷参与到帮扶活动中。家里种植大棚的同事会让张光山等人捎带新鲜果蔬给老人,过年时还会送福字对联、为老人买鞋子……在大家的关爱下,两位大爷家中经常传出欢笑声,年近九旬的他们身体依然康健硬朗。

据悉,对隋大爷两兄弟的帮扶只是“一家人”敬老志愿团队敬老爱老

的一个缩影。12年来,该团队成员先后帮扶了5位空巢老人。

>>真情服务<< 用心守护平安出行

对于26路驾驶员们而言,“一家人”的概念不仅体现在敬老领域,也体现在车厢服务领域。“26路车运行线路跨越城区和村庄,途经龙泉王家集、红石崖集、薛家岛集等多个传统大集,沿线乘车人员较多,从村里坐公交去市区卖菜的老人也多,我们为此特别开设了一班早上5点拉菜农的专线,希望能给老人们多一点照顾,让他们感受到社会大家庭的温暖。”张光山对记者说道。

拾金不昧、救助伤病乘客、护送走失老人回家、背扶老年乘客上下车……26路驾驶员们的温暖举动在公交车厢内频频上演。每逢大集,他们还会到公交站点附近开展帮助老人提重物、搀扶老人乘车等志愿服务。

在线路56名驾驶员的共同努力下,2015年,真情巴士26路线获评“青岛市敬老文明号”,2022年获评“山东省最美敬老爱老公交线路”。

黄大路大中修项目有了临时党支部

“红色动力”助推项目加速跑

□记者 董梅雪
通讯员 李国华 报道

本报讯 支部建在项目里,党旗飘在工地上。近日,西海岸养护大中修工程项目临时党支部揭牌仪式,在西海岸新区省道黄大路S215线大奔至宝山段大中修工程项目经理部举行。

黄大路大中修工程于今年3月开工,全长15.222公里,预计10月底前完工。为发挥各方优势,凝聚项目合力,经中共青岛公路事业发展中心委员会批复,成立西海岸养护大中修工程项目临时党支部。临时党支部由建设单位、业主代表、施工和监理单位等16名党员组成,凝聚起党建引领、协调各方、攻坚克难的强大力量。

据悉,临时党支部将加强项目统

筹调度,弘扬实干精神,推动项目攻坚提质增效,并立足党建与项目建设,开展揭榜挂帅、设岗定责、承诺践诺、创先争优、劳动竞赛等活动,为项目建设保驾护航。

揭牌仪式上,全体党员重温入党誓词,并开展了临时党支部第一次理论学习,就如何发挥党员先锋模范作用,在推进项目质量进度、文明施工、破解工程难题等方面当先锋作表率,进行了深入研讨交流。会议还对下一步施工安全、交通保畅、服务群众等工作进行了安排部署。

临时党支部委员、区公路事业发展中心副主任段新龙表示,近年来,新区公路部门通过深化推行“党建+项目”模式,强化党建引领服务保障作

用,推动了党建工作与项目建设同频共振、互促共赢,也把党的政治优势、组织优势转化为交通项目发展的强大动力源。

截至目前,黄大路大中修工程正按预定工期顺利推进。其中,老路铣刨和中分带铣刨分别完成14.4公里、11.4公里,路侧纵向渗水盲沟完成11.3公里,下基层和上基层摊铺分别完成1.4公里、6.3公里,路缘石安装完成2.7公里,沥青下面层完成6.3公里。

临时党支部委员、施工单位中建八局项目经理部负责人王凯说:“下一步,全体施工人员将发扬先锋精神,积极履职尽责,打造精品工程,展现国企担当,让党旗在施工一线高高飘扬,为新区人民出行平安作出贡献!”